默想教會與金錢

如果有一個惡人,藉著教會行善的名義騙錢,這時有一個窮苦的基督徒工人,讀到聖經說要積攢財寶在天上,省吃儉用之外就把餘下來的一丁點錢都捐給這個號稱要行善的惡人。沒有想到這個惡人卻把別人捐來的錢,大部分都佔為己有,並且因而作了更多的惡事。

現在的問題是,這個窮苦的基督徒工人,將來在基督的審判 台前,到底是會得著獎賞,還是會受到主的責備。聖經上告 訴聖徒,不要在人的罪上有份,聖經也告訴聖徒,先知的講 論要察驗,善美的要持守,一切的惡事要禁戒不做。

假先知的靈,早已從初代教會建立之後沒有多久,就藉著 假師傅所傳的假道,偷偷的混進到教會裡面了,許多藉著 教會的名義要求信徒奉獻和捐錢的事情,聖徒都要仔細的 察驗。使徒時代外地教會的奉獻,通常都是針對在耶路撒冷 城裡聖徒當中的窮人,而不是一般的窮人。

另外在宣教方面,也有許多人藉著這個名義向信徒要求奉獻,在一般基督徒的觀念裡,也好像沒有錢,神的宣教工作就會受到攔阻和限制一樣,這其實是非常危險的想法。教會裡所有神的聖工,不是倚靠勢力,不是倚靠才能,唯有倚靠神的靈才能成事,神必不將祂的榮耀歸給瑪門。

啟示錄裡的巴比倫大城非常的富有,啟示錄裡的老底嘉教會 非常的富有,到了人類歷史的末期,瑪門(發財)的勢力 極大,君不見美國政府,英國政府,各個其它的資本主義國 家的政府都有財團的勢力在背後參與,連極權主義的國家的 政府也是在與國家裡的財團或是在掛勾,或是在彼此爭鬥。

地上的教會(天主教,基督教,猶太教)的手中也掌握巨大的財富,聖徒裡也有很多人陷在瑪門勢力的綑綁之中。無怪乎主耶穌在登山寶訓裡告訴天國說:「一個人不能事奉兩個主;不是惡這個、愛那個,就是重這個、輕那個。你們不能又事奉神,又事奉瑪門。」(太6:24)世界上所有的國家,政府,機構都需要錢才能存活,教會若也是如此,豈不哀哉!

